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  Liběšický                                                                                               Poutníček pro děti roč.11, č.2          7.1. 2018                                                             Slavnost Zjevení Páně  Když se narodil Ježíšek v Betlémě, přišli do Jeruzaléma ze vzdálené země tři mudrci. Hledali Ježíška a ptali se: „Kde se narodil Pán Ježíš? Uviděli jsme jeho hvězdu  a chceme se mu poklonit, protože bude králem.“  Když to uslyšel zlý král Herodes, velmi se polekal, protože si myslel, že ho Pán Ježíš bude chtít připravit o trůn. Svolal tedy všechny kněze a učitele z celého království  a zeptal se jich, kde se má Pán Ježíš narodit. Odpověděli mu, že v Betlémě.  Herodes si proto zavolal tři mudrce a řekl jim, kde mají Pána Ježíše hledat. Potom dodal: „Až ho najdete, povězte mi to. Chci se mu také jít poklonit.“ Ale král nemluvil pravdu. Protože byl zlý, rozhodl se, že Ježíška zabije.  Mudrci králi poděkovali a vydali se na cestu do Betléma. Když vyšli, na obloze se znovu objevila hvězda a vedla je až k místu, kde spinkal Ježíšek. Když mudrci Ježíška uviděli, měli velikou radost. Poklonili se mu a dali mu dárky, které přinesli.  Druhý den se chtěli vrátit ke králi Herodovi, ale zjevil se jim ve snu anděl. Řekl jim:  „K Herodovi se nevracejte. Nechce se totiž Ježíškovi poklonit, jak vám řekl. Chce Ježíška zabít.“ Mudrci anděla poslechli a vrátili se domů jinou cestou.   V těchto dnech se v naší farnosti koná Tříkrálová sbírka. Koledníci – tři králové – procházejí vesnice a města a připomínají si tak nelehkou cestu mudrců, kteří se šli poklonit Ježíškovi. Příspěvky lidí, které koledníci navštíví, představují pomoc pro lidi, kteří jsou v nouzi.   Jaké dary přinesli mudrci Ježíškovi?   (správná odpověď z minulého čísla – 12 holoubků)    

 Poutníčkova příloha  pro děti                                   roč.11, č.2   Mudrci putovali za hvězdou. Pomůžeš jim ji najít? Až ji najdeš, vybarvi ji, aby  se jim už neztratila.                     


